W3Bemitaj o cTpyKTypH cTyaujckor nporpaMa : Ctanaapa 5. Kypukyiaym

1. ECIIB 60m0Bu
ECITIb 60m0Ba Ha TOOWHU CTyAHja=
1. rogquna: 60, 2. roqguna: 60
ECIIb 60moBa HakoH 3aBpiieHux cryauja= 120

1. AKTHBHA HacTaBa
1.1 YacoBa akTHBHE HACTaBE HA TOJIMHU CTYAHja=
1. roouna: 22.25, 2. roquua: 20.50
[IpoceuHo yacoBa akTHBHE HacTaBe Ha CBUM roguHama cryauja= 21.375
1.2 YacoBa npeaBama Ha TOJIMHH CTyAH]a =
1. roquua: 11.835, 2. roauna: 6.0
[Ipoceuno yacoBa npegaBama Ha CBUM TouHaMa ctyauja= 8.92

1. 3actymsbeHocT oapeheHe rpyme npeamMera nmpema Tuny y onnocy Ha 6poj ECIIb 6omoBa:
1.1 Ha ocHOBHUM aKaJeMCKUM CTyIjama

AKaZeMCKO-OIITe00pa30oBHH =...... %

TeopHjcKO-METOMONOIIKH =...... %

Hay4yHo, 0IHOCHO YMETHUUYKO CTPYYHHU =...... %

CTpy4yHO-alUIMKaTUBHU =...... %

2.2 Ha OCHOBHUM CTPYKOBHHUM CTyJHjama

AKaZIeMCKO-OIIIITe00pa30BHU =...... %
Hay4dHo, 0THOCHO YMETHHYKO CTPYYHU =...... %
CTpy4HO-aIIMKaTUBHU=. ..... %

2. 3aCTYIUBEHOCT U300PHUX MpeIMeTa
2.1 Ha OCHOBHHUM CTyJHjaMa
2.2 na macrep 29.16% (35 ox 120 ECIIB)



